



SAÚDE

Administração Central do Sistema de Saúde, I. P.

Declaração de Retificação n.º 568/2020

Sumário: Retificação do Aviso n.º 8737/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 110, de 5 de junho de 2020.

Faz-se público que, no âmbito do procedimento concursal nacional de habilitação ao grau de consultor da carreira médica, foi por despacho do conselho diretivo da Administração Central do Sistema de Saúde, I. P., datado de 30-07-2020, autorizada a retificação do Aviso n.º 8737/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 110, de 5 de junho de 2020, nos seguintes termos:

Onde se lê:

«1.º Vogal — Dr.ª Isabel Maria Fernandes Almeida — Assistente Graduada — Centro Hospitalar do Tâmega e Sousa, E. P. E.;»

deve ler-se:

«1.º Vogal — Dr.ª Isabel Maria Fernandes Almeida — Assistente Graduada — Hospital da Luz Guimarães;»

E onde se lê:

«1.º Vogal — Dr.ª Maria Filomena Cardoso dos Santos Roque — Assistente Graduada — Centro Hospitalar de Santarém, E. P. E.; (substitui a Presidente em caso de falta ou impedimento);»

deve ler-se:

«1.º Vogal — Dr.ª Maria Filomena Cardoso dos Santos Roque — Assistente Graduada — Hospital Distrital de Santarém, E. P. E. (substitui a Presidente em caso de falta ou impedimento);»

5 de agosto de 2020. — O Vogal do Conselho Diretivo, *Pedro Alexandre*.

313475803